

I вариант.

1. В саду росло 6 груш, а яблонь в 3 раза больше. На сколько росло груш меньше, чем яблонь?
2. $40 - (20 + 16) : 6 - 7 \cdot 4 =$
3. $712 - (59 + 612) + 899 =$
4. $5\text{м}4\text{см} - 2\text{м}17\text{см} =$
 $2\text{м}8\text{дм} + 4\text{м}37\text{см} =$
5. $x - 547 = 387$
 $x \cdot 40 = 360$
6. $4 \cdot 100 =$
 $900 : 10 =$
 $8 \cdot 90 =$
 $560 : 7 =$

II вариант.

1. Во дворе стояли 12 грузовых машин, а легковых на 4 меньше. Во сколько раз грузовых машин было меньше, чем легковых?
2. $90 - (17 + 39) : 7 - 9 \cdot 6 =$
3. $841 - (75 + 741) + 797 =$
4. $6\text{м} 2\text{см} - 4\text{м}38\text{см} =$
 $4\text{м}37\text{см} + 3\text{м}94\text{см} =$
5. $X - 463 = 378$
 $x \cdot 60 = 420$
6. $6 \cdot 100 =$
 $400 : 10 =$
 $7 \cdot 80 =$
 $540 : 9 =$